



脸红什么? 精神焕发! 怎么又黄啦? 防冷涂的蜡!

# 换个人说也精彩

## 徐克新片《智取威虎山3D》本周五公映,全球首映场获多数媒体好评

《智取威虎山3D》剧照



经典小说《林海雪原》曾被多次改编,诞生出各种经典之作。在中国电影飞速发展的今天,却一直没有人将小说中的故事再次搬上大银幕。去年6月,徐克电影《智取威虎山3D》开拍,引起无数关注和质疑。如今,这部电影即将于12月19日全国公映,接受观众检阅。

昨天,《智取威虎山3D》在北京全球首映之后,收到如潮好评。大部分在场媒体及业内人士都觉得,这部电影能够在尊重经典原著的基础上,采用现代观众喜爱的方式呈现故事,让整个故事充满冒险的激情,又妙趣横生。尤其是张涵予扮演的杨子荣受到观众好评。

现代快报记者 沈梅 北京报道



林更新饰演少剑波

### 角色曝光

童祥苓在革命样板戏《智取威虎山》中饰演的杨子荣深入人心,影响了一代人。如今,张涵予是否能演好这个角色,成为关注焦点。

#### 追杀座山雕动作神似007

张涵予在影片中的表现可圈可点。此前,大家都没看过张涵予的动作戏,片中张涵予让大家大开眼界,他在雪原与老虎搏斗的场面身手异常敏捷,他只身追杀座山雕的戏份也极其精彩,跳跃腾挪间甚至有些007的气场。

最重要的是,张涵予将杨子荣的英雄气概和机智都演了出来。样板戏中的经典对话“脸红什么?精神焕发!怎么又黄啦?防冷涂的蜡”在片中原本呈现,张涵予的神情动

作都十分到位。

#### 自认最适合演杨子荣

对于自己扮演的杨子荣,张涵予充满信心:“我是中国最适合演杨子荣的人!现在所有的男演员,没有一个人能比我更了解他。”

张涵予透露,自己等演这个角色已经有三十年了:“小时候这部戏就已经深深印在我的脑海里了,我特别喜欢扮演杨子荣。那时候我们家有个虎皮垫子,我就把那个围在身上装成杨子荣,一出门就把院子里的鸡鸭全吓跑了。”



佟丽娅饰演小白鸽

### 内容揭秘

很多还没看到电影的观众都十分好奇,这部电影对原著究竟做了怎样的改编呢?记者提前为你揭秘。

#### 变化1: 删掉了“蝴蝶迷”

说起《林海雪原》中的女性角色,大家一定会想到小白鸽、蝴蝶迷等人物。片中,佟丽娅扮演的小白鸽温柔细腻又勇敢果断,十分惹人喜爱。而蝴蝶迷却被完全删掉了。

徐克在接受采访时提到,片方老总于冬曾提议拍蝴蝶迷,但徐克拒绝了:“因为我们这个电影的故事主要是拍智取威虎山,蝴蝶迷是奇袭奶头山的人物,就算把她硬加进去也只是一个小角色。我觉得不能这样浪费经典形象,就不拍了。”

此外,由于受到电影篇幅的限制,徐克还删减了一些人物,比如少剑波的姐姐。

#### 变化2: 增加了“青莲”

徐克说,自己为《林海雪原》着迷了40年。40年前,徐克就在纽约唐人街看到了《智取威虎山》的京剧电影,百看不厌。拿下故事版权后,他坚持精益求精,第五年才下手拍电影。

考虑到现在观众习惯的故事模式,徐克在片中加入了一个女性角色青莲,由余男扮演。片中,座山雕对这个女人怀有极深的情感,即便最后被剿了老窝还不忘扛着青莲逃跑。饰演座山雕的梁家辉笑着说:“拍电影时,我扛着她跑真的好累,感觉快扛死过去了。”

### 相关新闻

#### 《一步之遥》遭吐槽 任志强说没看懂

千呼万唤始出来的姜文电影《一步之遥》,却在前天晚上的首映后迎来一片“吐槽”。12月15日《一步之遥》举办首映礼,邀请任志强、白岩松等名人助阵。然而“任大炮”却在微博放炮称“有趣,但我笨,没看懂”。

不少网友都在其微博下评论称,任总第一次说话这么婉约。好友刘春则回复“秒懂了”,潘石屹则更关心洪晃在片中的表现。

与此形成对比的是,刚举行了首映礼的《智取威虎山》却意外获得大赞。知名影评人何言不但给影片打出五星,更发微博称“完全意料之外的爽!几十年前的样板戏,竟然被一个六十岁的香港导演拍得这么充满后现代激情!”

综合

## 人物谱

### 高满堂成最“富”编剧



12月15日,“2014年第九届作家榜”发布作家榜品牌榜单——“编剧作家榜”,将中国编剧的生存状态完整而清晰地呈现出来。著名编剧高满堂、陈彤以及刘和平分别以2250万元、1600万元、1580万元的编剧稿酬收入,荣登“编剧作家榜”前三位。

编剧作家榜是去年才推出的新榜单,由于此榜单关注到了编剧这个“冷门”行业的生存状态,因此受到了高度关注。

新浪

### 明星动态

#### “雨人”将回《最强大脑》?

昨天记者从《最强大脑》节目组了解到,中国“雨人”周玮的身体状况恢复不错,有望再度回归第二季《最强大脑》,并可能在国际赛中再度挑战德国劲敌。

现代快报记者 刘磊

#### 陆毅变身“面瘫”大叔

昨天,由唐人影视打造的浪漫武侠大戏《秦时明月》,在象山影视城首次开放媒体探班。首次饰演大侠的陆毅成为现场关注焦点,他坦言自己很喜欢演大侠,不过因为角色的原因,这次演的大侠几乎没有面部表情,被戏称为“面瘫大侠”。

现代快报记者 刘磊

#### 泰星Weir想讨南京媳妇

12月16日,江苏电视台邀请了两位泰国大咖Weir和Min来到南京,宣传由他们主演的最新剧《偷心俏冤家》和《天使与黑帮》。温柔甜美的Min一出场就赢得了粉丝们的尖叫。帅气的Weir则表示很喜欢南京这个地方,笑言“我要找个南京媳妇儿”。而当记者问到想要找什么样的媳妇时,他表示要漂亮,还是觉得Min这样的好。

实习生 郭文君 顾祎静 现代快报记者 沈梅

### 影讯(12月17日)

《匆匆那年》UME国际影城(1912店) 10:00 10:45 11:30 12:10 12:55 13:40 14:20 15:05 15:50 16:30 17:15 18:00 18:40 19:25 20:10 20:50 21:35 22:20 23:00 (玄武门店) 10:05 10:45 11:30 12:15 12:55 13:40 14:25 15:05 15:50 16:35 17:15 18:00 18:45 19:25 20:10 20:30 20:55 21:35 22:20 23:05 上影国际影城 10:10 10:50 11:30 12:10 13:00 13:50 14:50 15:30 16:10 17:10 17:50 18:30 19:30 20:10 20:50 21:50 22:30

《我的早更女友》UME国际影城(1912店) 10:05 10:40 11:55 12:30 13:45 14:20 15:35 16:10 17:25 18:00 19:15 19:50 20:25 21:05 21:40 22:15 22:55(玄武门店) 10:00 11:15 11:50 12:30 13:05 13:40 14:20 14:55 15:30 16:10 16:45 17:20 18:00 18:35 19:10 19:50 20:25 21:00 21:40 22:15 22:50 上影国际影城 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 20:00 21:00 22:00

《撒娇女人最好命》UME国际影城(1912店) 10:30 12:15 14:00 15:45 17:30 19:15 21:00 22:45(玄武门店) 10:30 12:15 14:45 22:40 上影国际影城 09:50 14:05 18:25

## 蕾哈娜元旦来宁?

### 江苏卫视公布新年演唱会阵容,几位国际级大咖有望加盟

每年12月底是各大卫视开始筹办跨年演唱会的重要时刻。对江苏卫视来说,这却是时隔两年之后的再度回归。2015年江苏卫视新年演唱会不再扎堆31日,而是开辟了1月1日19:30这个时间档,这次回归,将会是一次全新尝试。

昨日演唱会在北京召开新闻发布会,发布会上总导演王希公布了十四组明星阵容:周杰伦、陈奕迅、张惠妹、李宗盛、周华健、张靓颖、朴树、吴莫愁、王铮亮、大张伟、筷子兄弟、小鲜肉团体TFBOYS、韩国天团Super Junior、李剑青等明星吸引无数眼球。

王导告诉记者:“我们请了韩国的Super Junior,而且是全队阵容,这是全队第一次在电视媒体跨年,以往SJ都是以不完全阵容亮相,这次SJ两队将首次合体亮相,是对江苏卫视2015新年演唱会的重视,也给粉丝带来大福利。”

另外,江苏卫视演唱会经常出现的国际艺人也备受瞩目,王导介绍:“今年新年演唱会也和海外艺人有关,目前暂时还未敲定。”据悉,今年江苏卫视的新年演唱会也向泰勒·斯威夫特、蕾哈娜等人发出了邀请。

现代快报记者 沈梅



### 新年视听音乐会听啥? 快报读者推荐热情高!

经典奥斯卡江苏新年视听交响音乐会,将于2015年1月1日晚在南京人民大会堂奏响。前不久,现代快报面向广大读者发起了征集经典名曲的活动,受到了广大读者的欢迎。

目前,读者的这些推荐曲目,将由快报汇总,经组委会与乐团协商后于近期最终确定。

此次新年音乐会的最大特点就是视听交响,在大屏播放奥斯卡经典影片场景时,现场乐队需同步演奏该影片音乐。两者之间的高度一致和交互默契将使现场呈现出辉煌和谐、优美震撼的立体声效。

现代快报记者 刘磊